



Kryetari të komunës Stari Grad - Sarajevë
z. Ibrahim Haxhibajriç

Do: Načelnika općine Stari Grad - Sarajevo
g. Ibrahim Hadžibajrić

*I nderuari kryetar dhe mik i qytetarëve të
Gostivarit, z. Haxhibajriç,*

*Poštovani načelnice, prijatelju građana
Gostivara, g. Hadžibajrić*

Në emër të qytetarëve të Komunës së Gostivarit si dhe në emrin tim personal , dëshiroj të përcjellë falënderimet më të përzemërta për angazhimin tuaj maksimal për gjithë organizimin dhe mikpritjen me rastin e nënshkrimit të marrëveshjes për binjakëzim midis dy komunave tona.

U ime građana općine Gostivar i u moje lino ime, želeo bih da prenesem najsrdačniju zahvlansot Izražavam svoju iskrenu i bratsku zahvalnost za gostoprimstvo i cijelokupno organizovanje u povodu potpisivanja Ugovora o suradnji između naših dviju općina.

Dëshira e kamotshme e qytetarëve të Gostivarit të cilët jetojnë dhe punojnë në komunën tuaj, falë vullnetit dhe iniciativës personale nga ana juaj dhe e ambasadorit të Republikës së Maqedonisë në Sarajevë, z. Rami Rexhepi, u bë realitet.

Dugogodišnja želja građana Gostivara koji žive i rade u vašoj općini, zahvaljujući volji i osobnoj inicijativi s vaše strane i ambasadora Republike Makedonije u Sarajevu, g. Rami Rexhepi, postala je stvarnost.

Uroj dhe besoj se bashkëpunimi ynë, para se gjithash, do të jetë i dobishëm për qytetarët e të dyja vendeve dhe do të shkëmbejmë përvojat pozitive që i kemi ne si komuna.

Želim i vjerujem da će naša suradnja, prije svega, biti korisno za građane obje zemlje i da ćemo razmijeniti pozitivna iskustva koje imamo kao općine.



Shpresoj se në një të ardhme të afërt, do të kemi nderin që Ju dhe bashkëpunëtorët Tuaj ta vizitoni komunën e Gostivarit dhe të na jepet mundësia që të dëshmojmë mikpritjen e mirënjohur gostivarase.

Nadam se da çete u bliskoj budućnosti, Vi i vaši suradnici posjetiti općinu Gostivar i da ćemo imati priliku potvrditi poznatu gostivarsku gostoljubivost.

Ju dëshiroj suksese dhe punë të mbarë!

Želim Vam uspjeh i sreću!

Miqësisht,

Srdačno,

Kryetari i komunës së Gostivarit, Gradonačelnik Gostivara

Nezhat Bejta



Gostivar, më 20 dhjetor 2013

Gostivar, 20 decembar 2013